

Колхозные театры области

В районах Горьковской области работают четыре колхозных театра.

Первый колхозный театр в настоящее время находится в г. Горьком и выступает в печерском клубе колхоза им. Калинина. Колхозникам театр показывает «Очную ставку» бр. Тур и Шейнина, «Женитьбу» Гоголя, «19-й год» П. Прута.

1 декабря 1938 года исполняется 5 лет со дня организации первого колхозного театра, который возник из агитбригады завода им. Свердлова. Театр все и сейчас под руководством театра им. Е. Вахтангова. К 21-й годовщине Великой Социалистической революции и 5-летию своему юбилею театр готовит «Враги» А. М. Горького.

Второй колхозный театр обслуживает колхозников Семеновского района. В репертуаре театра — «Огни маяка» Карасева и «Воспитанница» Островского. К Октябрьским торжествам второй колхозный театр готовит пьесу А. М. Горького «Последние».

Третий колхозный театр работает в Балахнинском районе. Театр ставит «Беспокойную старость» Рахманова, пьесу «Моя мать» Павзорова. Театр подготовил и скоро покажет премьерой «Лес» Островского.

Четвертый колхозный театр хорошо знаком рабочим, стахановцам, учителям Автозавода, которым он оказывал свои постановки весной того года.

12 октября пьесой «Любовь Яровая» Гринева четвертый колхозный театр открывает свой театральный год. В репертуаре театра образы русской и западно-европейской классики. Широко представлена в репертуарном плане театра и советская пьеса: «Беспокойная старость», «Шел солдат с фронта» Катаева, которую театр подготовил одновременно с вахтанговским театром. «На дне» Горького — все эти постановки заслуженно пользуются большим успехом у зрителей области и города.